



## Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Nasz znak: CUW.PK.343.22.2023

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia nr CUW.PK.343.22.2023 w trybie podstawowym bez negocjacji pt.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 3886N ulica Orzeszkowej w Korszach” - postępowanie II.

### Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ – nr 2

Centrum Usług Wspólnych Powiatu Kętrzyńskiego, działając w imieniu Zamawiającego w oparciu o pełnomocnictwo udzielone w trybie art. 37 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022r. poz. 1710 z późn. zm.) w postępowaniu pt.: „**Przebudowa drogi powiatowej nr 3886N ulica Orzeszkowej w Korszach**” - **postępowanie II**, na podstawie art. 284 ust. 2 Pzp udziela wyjaśnień treści SWZ w następującym zakresie:

#### Pytanie/wniosek 1:

W pierwszym postępowaniu pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 3886N ulica Orzeszkowej w Korszach” z dnia 30.06.2023 r. w przedmiarze były do wykonania pozycje:

- ułożenie rur osłonowych RHDPE-D o śr. do 110 mm - sieć teletechniczna i energetyczna – 190 m
- ułożenie rur osłonowych dwudzielnych A 110 PS - sieć wodociągowa – 78 m
- ułożenie rur osłonowych dwudzielnych A 110 PS - sieć gazowa – 10 m
- ułożenie rur osłonowych dwudzielnych A 225 PS - sieć kanalizacji sanitarnej – 10 m
- ułożenie rur osłonowych dwudzielnych A 225 PS - sieć gazowa – 8 m
- ułożenie rur stalowych DN 250 (o śr. 273 mm) - sieć kanalizacji deszczowej – 22 m
- ułożenie rur stalowych DN 350 (o śr. 355,6 mm) - sieć kanalizacji sanitarnej – 17 m.

W drugim postępowaniu pozostała tylko pozycja odnosząca się do ułożenia rur osłonowych RHDPE-D o śr. do 110 mm - sieć teletechniczna i energetyczna w ilości 91 m.

Proszę Zamawiającego o potwierdzenie, że w przypadku konieczności wykonania dodatkowych robót niewymienionych w przedmiarze do II postępowania, będzie przewidziane dodatkowe wynagrodzenie w ramach robót dodatkowych.

#### Odpowiedź 1:

Zamawiający wyjaśnia, że w przypadku konieczności wykonania dodatkowych robót zabezpieczających istniejącą infrastrukturę podziemną nie wskazanych na planie zagospodarowania terenu i niewymienionych w przedmiarze, które ujawnią się w trakcie realizacji robót - będą one przedmiotem dodatkowego wynagrodzenia w ramach robót dodatkowych.

#### Pytanie/wniosek 2:

Pozycja nr 23 dot. profilowania i zagęszczenia mechanicznego podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni wynosi 1 875,00 m<sup>2</sup>, natomiast zsumowując pozycje od 24 do 27 wychodzi wynik 1 875,10 m<sup>2</sup>. Proszę Zamawiającego o weryfikację ilości.

#### Odpowiedź 2:

Zamawiający wyjaśnia, że podstawą wyceny ofertowej robót jest projekt budowlany a przedmiary są elementem pomocniczym dlatego w poz. 23 proszę przyjąć np. 1875,00m<sup>2</sup>.

Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić wyjaśnienia podczas sporządzania ofert.

Odpowiedzi udzielono w terminie ustawowym - nie zachodzą przesłanki art. 284 ust. 3 Pzp<sup>1</sup> dot. przedłużenia terminu składania ofert.

Przygotował pod względem merytorycznym: IS  
Sprawdził pod wzg. formalnym: ID  
Sekretarz zespołu

Przekazano / Udostępniono za pośrednictwem  
<https://platformazakupowa.pl/transakcja/792909>

---

<sup>1</sup> Art. 284 Pzp

ust. 2 „Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 2 dni przed upływem terminu składania odpowiedzi ofert albo ofert podlegających negocjacom, pod warunkiem że wniosek o wyjaśnienie treści odpowiedzi SWZ albo opisu potrzeb i wymagań wpłynął do zamawiającego nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania odpowiedzi ofert albo ofert podlegających negocjacom.?”

ust. 3 „Jeżeli zamawiający nie udzieli wyjaśnień w terminie, o którym mowa w ust. 2, przedłuża termin składania odpowiedzi ofert albo ofert podlegających negocjacom o czas niezbędny do zapoznania się wszystkich zainteresowanych wykonawców z wyjaśnieniami niezbędnymi do należytego przygotowania i złożenia odpowiedzi ofert albo ofert podlegających negocjacom.”